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Repülő diplomáciai baki 
Benedek István 

Pár nap alatt egy külpolitikai inkompetenciát szemléltető félreér-
tésből méretes botránnyá dagadt a szép hazánk elnökét franciaor-
szági látogatásáról hazaszállító repülőgép svájci vadászkíséretének 
ügye. A dolog az elnök hibájából indult, amire jött egy talán politikai 
indíttatású sajtócáfolat is, erre meg egy felháborodott elnöki válasz, 
ami csak ráerősített az eredeti bakira. 

A légi út során az elnököt szállító katonai repülőgépet Svájc felett 
egy időben két vadászgép kísérte. Ezt az elnök a svájci állam köszö-
netnyilvánító gesztusaként értelmezte annak fejében, hogy hazánk a 
szilveszterkor a kantonok országában történt tragédia sérültjeinek 
szállításában nyújtott segítséget. Ezt még a gépen repülés közben 
annak rendje s módja szerint le is nyilatkozta, ami már magában 
eléggé jól szemlélteti, hogy vannak gondok az elnöki fedélzeten a 
diplomáciai eljárások ismeretével. Mert ha a svájci állam valamiért 
köszönetet akar nyilvánítani, erre megvannak a hivatalos szervei és 
kommunikációs csatornái. Kiad egy nyilatkozatot a külügyminiszté-
rium, megszólal egy illetékes tisztviselő, erre manapság a közösségi 
média és az internet korában akár élőben is van lehetőség. Viszont a 
légiirányítók érdekes mód nem tartoznak a diplomaták közé, ők az a 
technikai személyzet, amelynek tagjai az általuk felügyelt légtéren 
áthaladó összes repülőgéppel rutinszerűen üzeneteket váltanak, irá-
nyítják őket, ahogy a szakmájuk megnevezéséből is érthető. Arról is 
szólnak egy repülőgép pilótáinak, ha az adott gépet az út során egy 

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

Teljesen kiégett egy 
autóbusz 
A segesvári tűzoltókat január 10-
én, szombaton a déli órákban Şo-
romicleára riasztották, mivel egy 
személyszállító autóbusz motorte-
rében a Segesvárhoz tartozó tele-
pülésen tűz keletkezett. 

2. 
Adományaikkal 
segítettek Vicén, 
Székelyabodban 
Emberpróbáló év volt a tavalyi, de 
sikerült a kitűzött céljaikat megva-
lósítani. 

3.

(Folytatás a 2. oldalon)

Mint arról a Népújság is beszámolt, a téli vakáció utáni első 
oktatási napon, január 8-án az ország több pontján felfüggesz-
tették a tanítást, mivel a rossz időjárási körülmények miatt  
a diákok nem tudtak eljutni az intézményekbe, de arra  
is akadt példa, hogy az iskolák áramellátás nélkül  

maradtak. Maros megye jelenleg a kevésbé érintett megyék-
hez tartozik.  

Szeredai Vivien 

Ne feledje 
idejében megújítani  

előfizetését! 
Ha előfizet, biztosan 

kézhez kapja, 
olcsóbban, 

mint ha  
megvásárolná!

(Folytatás a 2. oldalon)



naptár

Családi koncert a magyar kultúra 
ünnepén  

Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület Maros 
megyei szervezete a magyar kultúra napjának előes-
téjén, január 21-én, szerdán 18 órától a kolozsvári 
Karaván együttes koncertjére, egy különleges zenei 
utazásra hív kicsiket és nagyokat a Kultúrpalota 
Nagytermébe. Az interaktív, élettel teli produkció 
nemcsak a gyermekek szívét melengeti meg, hanem 
a felnőttek számára is valódi kikapcsolódást ígér. A 
zenekar küldetése a gazdag magyar nyelv, a szép-
érzék és az alapvető emberi értékek továbbadása a 
zene nyelvén. Megzenésített gyermekversei és saját 
szerzeményei a magyar népies, etno és folk-rock 

vidám hangzásvilágát ötvözik. Az előadás alatt el-
hangzó ember- és természetközeli dalok táncra per-
dítik az apróságokat, miközben játékosan fejlesztik 
ritmusérzéküket, szókincsüket és fantáziájukat. Itt 
nincs „csendes hallgatóság” – a jókedv, a közös 
móka és az interaktivitás garantált! – üzenik a szer-
vezők. Jegyek elővételben a filharmónia jegypénztá-
rában, valamint az eventbook.ro honlapon kaphatók. 

Helyi termelők vására 
Január 16-án, pénteken tartják meg az idei első Local 
Farmers Market nevű helyi termelői vásárt a maros-
vásárhelyi Petry Látványműhely és Múzeum udva-
rán, a Rákóczi lépcső alatti kisutcában. A vásárlók 8 
és 18 óra között válogathatnak a gazdag kínálatból, 
egyebek mellett friss zöldségekből, gyümölcsökből, 
házi készítésű finomságokból és kézművestermé-
kekből.  

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai
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Kiválthatók a diákbérletek 
A Marosvásárhelyi Közszállítási Vállalat közleménye sze-
rint a diákok és egyetemisták bérlete érvényes lesz a pe-
remtelepülések járataira is. Akik még nem vették át 
bérletüket, minden hétfőn 10–17 óra között megtehetik a 
Nicolae Grigorescu utca 19. szám alatti Mihai Eminescu 
Művelődési Házban. A bérlet kiváltásához szükséges ira-
tok diákoknak: az oktatási intézmény által kiállított igazo-
lás, amely tanúsítja a tanulói jogviszonyt; személyi 
igazolvány vagy a születési anyakönyvi kivonat másolata. 
Egyetemistáknak: a 2025/2026-os tanévre érvényesített 
diákigazolvány vagy az egyetem által kiállított igazolás, 
amely tanúsítja a hallgatói jogviszonyt; személyi igazol-
vány másolata; hozzájárulás a személyes adatok feldolgo-
zásához (helyben kitöltendő). 

Peremtelepülések autóbuszjáratai 
A peremtelepülések autóbuszjáratainak részletes menet-
rendje – Maroskeresztúrra, Marosszentgyörgyre, Jeddre, 
Marosagárdra, Koronkába, Marosszentkirályra és Náznán-
falvára – megtalálható a Marosvásárhelyi Közszállítási Vál-
lalat honlapján: https://tinyurl.com/mersulautobuzelor. A 
járatokon a jegyek egyelőre a gépjármű vezetőjétől vásá-
rolhatók meg, bankkártyás fizetés csak a városhatáron be-
lüli utazások esetén lehetséges. 

Újra kinyitott a városi uszoda 
Január 8-tól a Mircea Birău uszoda ismét megnyitotta ka-
puit, és vár mindenkit, aki szereti az úszást, a mozgást 
és a vízben való kikapcsolódást. Belépés: jegy/karsza-
lag/kártya alapján 2 óra/fő: felnőtteknek 25 lej, 3–14 éves 
gyermekek, nyugdíjasok, háborús veteránok számára  
19 lej.  

Mától lehet fizetni az adókat és illetékeket 
Január 12-től újraindul a helyi adók és ingatlanadók befi-
zetése Marosvásárhelyen.  Több egyszerű és gyors fize-
tési lehetőség áll rendelkezésre: a Helyi Adóigazgatóság 
pénztáraiban, online, az elektronikus adózási szolgáltatá-
sok platformján, a ghiseul.ro oldalon, és a SelfPay fizető-
automatáknál. Válassza az önnek legkényelmesebb 
megoldást, és kerülje el a sorban állást – az online fizetés 
csak néhány kattintás! – tájékoztat a marosvásárhelyi ön-
kormányzat. 

Megkezdték az élő fenyők begyűjtését 
Megkezdték a leszedett karácsonyfák begyűjtését, a köz-
tisztasági szolgáltató ütemezetten szállítja el ezeket a többi 
zöldhulladékkal együtt. Mivel a következő napokban ala-
csony hőmérsékletet, fagyot és esetleges havazást jelez-
nek előre, arra kérik a lakosságot, hogy a karácsonyfákat 
kizárólag a lakónegyedekben kijelölt gyűjtőpontokon he-
lyezze el. Így a lakók segítenek szabadon tartani a sétá-
nyokat, megkönnyítik a munkagépek közlekedését, és 
hozzájárulnak a város tisztaságához – áll a marosvásár-
helyi önkormányzat közleményében. 

Előadás az önismeretről 
Szvámi Ráma indiai tanító, író önismerettel kapcsolatos 
gondolatait osztja meg az érdeklődőkkel Illés Gábor január 
12-én, hétfőn 18 órától a marosvásárhelyi Bolyai téri Stu-
dium Hubban. A belépés adományjellegű. Bővebb tájékoz-
tatás a www.brahmana.ro honlapon. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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 A nappal hossza: 
8 óra 54 perc

Ma ERNŐ,  
holnap VERONIKA, CSONGOR napja 

 
Az év 12. napja, hátravan 353 nap

Isten éltesse!

Fagyos, borús idő 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . .–6°C 
min.:  . . . . . . . .–13°C 

I D Ő J Á R Á S

VERONIKA: a görög eredetű Be-
reniké név latin alakváltozata, je-
lentése győzelmet hozó. 
CSONGOR:  török eredetű régi 
magyar személynév, jelentése: 
vadászmadár.

AKTUÁLIS

RENDEZVÉNYEK

adott ponton vadászgépek fogják kísérni, mert minden or-
szág légiereje oda szokott figyelni a légterén áthaladó 
forgalomra. Rutinszerű eljárás, hogy a katonai szállító-
gépeket, mint amilyenen az elnök is repült, vadászok el-
lenőrzik. 

A baki után a cirkusz onnan indult, hogy egy állítólag 
szocdem politikai hátterű újságíró rákérdezett a svájci 
hatóságoknál, hogy tényleg így akartak-e tisztelegni el-
nökünk és hazánk előtt, amit a svájciak állítólag cáfoltak, 
és az illető ezt le is közölte. Na, erre kapott az elnöktől 
egy felháborodott replikát a közösségi médiában, és az 
ország első embere mellékelt a posztjához egy rádiófel-
vételt is, ami a gépe pilótája és a svájci légiirányító közti 
beszélgetést rögzíti. Márminthogy ez lenne a bizonyítéka 
rá, hogy a svájciak a vadászkísérettel akartak neki az or-
szága jótéteménye fejében tisztelegni. 

A weben meghallgatható felvételen, ami csak egy be-
szélgetésrészlet, az irányító tényleg köszönetnyilvánítást 
fejez ki. Csakhogy egy szóval sem állít benne olyat, hogy 
mármint ő itt és most az országa nevében egy hivatalos 
köszönetnyilvánítási gesztusról tájékoztatja ezt a repü-
lőgépet. Mint ahogy nem is teheti, mert az nem az ő, 
hanem a diplomaták asztala. Ha mondott volna valami-
lyen, külpolitikailag illetékes ember ilyent a román ka-
tonai gépnek rádión, azt elnökünk biztosan közzétette 
volna. De ilyesmiről azon a felvételen szó nincs. Azon 
a repülési iparág szakértői tudnának vitázni, hogy a lé-
giirányítók udvariaskodhatnak-e, és meddig mehetnek 
el a felügyeletük alá tartozó szektoron átrepülő gépek 
pilótáival váltott üzenetek során. Ám egy ilyen beszél-
getést külpolitikai aktusként értelmezni és pláne a világ 
elé is tárni „bizonyítékként” elég szomorú bizonyítvány 
az alkotmányos hatáskörei szerint az ország külpoliti-
kájának első számú illetékesére nézve. Mármint diplo-
máciailag szomorú, feltűnési viszketegségből viszont 
jeles.

Repülő diplomáciai baki 
(Folytatás az 1. oldalról)

Antal Levente Mihály, a Maros Megyei Tanfelügyelő-
ség főtanfelügyelő-helyettese elmondta, hogy Maros 
megye szerencsés helyzetben van, eddig ugyanis nem 
akadtak komoly gondok az oktatásban. Január 8-án alig 
néhány településről jelentettek apró fennakadásokat, mivel 
a falvak és községközpontok közötti közlekedés a reggeli 
órákban nehézkes volt az éjszaka folyamán lehullott jelen-
tős hómennyiség miatt. A nap folyamán azonban, ahogy 
az utak járhatóvá váltak, minden diák eljutott az intézmé-
nyébe. A főtanfelügyelő-helyettes kiemelte, hogy a Maros 
megyei iskolák áramellátásával és fűtésével sincsenek gon-
dok, a fával fűtő intézmények is megfelelően el vannak 

látva tüzelőanyaggal. Hangsúlyozta, hogy a megye mind 
a 162 iskolájában az ütemezésnek megfelelően kezdődött 
el a tanév harmadik modulja, az oktatás egyelőre zavarta-
lanul folytatódik.  

Mint ismert, az Oktatási Minisztérium tájékoztatása sze-
rint csütörtökön több mint 60 ezer gyerek nem jutott el is-
kolába vagy óvodába. Hunyad megyében voltak a 
legnagyobb gondok, itt 103 oktatási intézmény működését 
zavarta meg a havazás, illetve további 14 megyében füg-
gesztették fel teljesen az oktatást vagy tartottak online órá-
kat, többek között Bihar, Szatmár és Temes megyében. 
Január 9-én, pénteken a Beszterce-Naszód megyei kataszt-
rófavédelmi felügyelőség döntése alapján felfüggesztették 
az oktatást Beszterce minden iskolájában. 

(Folytatás az 1. oldalról)

Maros megyében nincsenek gondok 

Az utasok sértetlenül elhagyták a járművet 

Teljesen kiégett egy autóbusz 
A segesvári tűzoltókat január 

10-én, szombaton a déli órákban 
Şoromicleára riasztották, mivel 
egy személyszállító autóbusz 
motorterében a Segesvárhoz tar-
tozó településen tűz keletkezett, 
majd a lángok átterjedtek az 
utastérre is. Az autóbusz 47 
utast szállított, akik időben biz-
tonságban elhagyták a tömeg-
szállító járművet, egyetlen utas 
sem igényelt orvosi ellátást. A 
beavatkozás idejére a forgalmat 
mindkét irányban lezárták. A 
tűzoltóság egy mikrobuszt kül-
dött a pórul járt utasoknak egy 
közeli iskolába való elszállítá-
sára mindaddig, míg a szállító-
cég egy másik autóbusza meg 
nem érkezett – tájékoztatott a 
Maros megyei tűzoltóság sajtó-
osztálya. (pálosy)

Fotó: ISU
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Adományaikkal segítettek Vicén, Székelyabodban 

Emberpróbáló év volt a tavalyi, de sikerült a kitűzött céljainkat 
megvalósítani – így jellemezte a maguk mögött hagyott esztendőt 
lapunk munkatársa, Gligor Róbert László, aki többnyire a Besz-
terce-Naszód megyei Vicén és itthon Székelyabodban végez négy 
éve szeretetszolgálatot.  

Vajda György 

A kormány tavalyi drasztikus 
gazdasági megszorításai rányomták 
bélyegüket az emberek gondolko-
dásmódjára, mindenki jobban oda-
figyelt a kiadásokra, óvatosabban 
költekezett és adakozott, ezáltal – 
mint Gligor Róbert László el-
mondta – tavalyi terveik is  
szerényebb forráskeretekkel rendel-
keztek, mint az előző két évben, de 
megvalósításokban így is az óvatos 
emberi számításaiknál gazdagabb 
volt a múlt év. 

Szeretetszolgálatuk hangsúlyos 
részét a vicei szórványkollégium tá-
mogatása érdekében végzik, az ott 

tapasztalható lemaradások és szük-
ségletek miatt ez az intézmény több 
figyelmet és segítséget érdemel. 

 Tavaly február 1-jén egy megra-
kott kisbusz indult el Nyárádszere-
dából Vicére, majd április 11-én 
személyesen utaztak a Belső-Mező-
ségre, hogy húsvét előtt néhány 
nagylelkű személy adományát elvi-
gyék: élelmi- és tisztálkodási szert, 
húst, amellyel a nyárig biztonság-
ban tudhatták a gyerekek ellátását. 
A lakhatási körülmények javítása 
érdekében májusban szakemberek 
mérték fel a legsürgősebb lépéseket, 
hiszen az otthon két fürdőszobájá-
nak felújítását és homlokzati szige-
telését tűzték ki elsődleges célul. A 

felmérést adománygyűjtési időszak 
követte, amikor sokan megmozdul-
tak, és sikerült elkészíttetni két új 
PVC ajtót a fürdőszobákra, vásárol-
tak új tusolóberendezéseket, egy 
magánvállalkozás jóvoltából kike-
rült az épület homlokzatának szige-
teléséhez szükséges építőanyag is, 
és még a munkadíj szinte felét is 
biztosítani tudták. Mindezeket au-
gusztus 15-én kézbesítették Vicén, 
illetve aznap a két ajtó is a helyére 
került, míg a homlokzatszigetelés 
október közepén történt meg.  

Szeptember 14-én többedma-
gukkal utaztak Vicére, hogy vi-
szontlássák a gyerekeket, és 
nyárádmenti termelők adományá-
ból konyhakerti terményeket is 
szállítottak a konyhára. Augusztusi 
ottlétük során fogalmazódott meg a 
gondolat, hogy az otthon konyhá-
jába hangsúlyosan szükség volna 
egy mosogatógépre, így ennek árára 

is gyűjtést hirdettek, amelyhez nagy 
segítséget kaptak anyaországi rész-
ről is, és a gépet novemberben oda 
is szállíthatták. Alig néhány nap 
múlva ismét a Székely Gazdaszer-
vezetek Egyesülete adományából 
szállítottak hagymát és krumplit az 
otthon pincéjébe, a gyerekeknek ci-
pősdoboz-akció keretében ajándé-
kokat a Rotary Club Téka 
adományából, továbbá magyar 
nyelvű könyvek, foglalkoztatók is 
jutottak a Kreativ Kiadó adományá-
ból. December elején azokat az 
adományokat szállították a gyere-
kekhez, amelyeket felvidéki bará-
taik hoztak el Maros megyébe.  

Az év záróakciója az otthon téli 
ellátását célozta, és tartós élelmi-
szer, disznóhús, édesség, cipősdo-
boz-meglepetés, mosószer, lábbeli, 
ruhanemű egyaránt került autójukba 
december 12-én. Nyárádmenti kö-
zépiskolások, nyárádszeredai álta-
lános és elemi iskolások, 
szentgericei fiatalok és kevésbé fi-
atalok, továbbá Nyárádszereda, 
Gyulakuta, Szabéd és Backamada-
ras környékének közössége, de ma-
rosvásárhelyiek és anyaországiak is 
tettek hozzá egy-egy morzsát 
ahhoz, hogy karácsony előtt egy kis 
boldogság jusson a vicei gyerekek-
nek is.  

A Székelyabodban működő 
gyermekotthonban tucatnyi gyerek-

ről gondoskodnak – hozzájuk is el-
látogattak néhányszor a lehetősé-
geik szerint tavaly, ide is szállítottak 
tartós élelmiszert, konyhakerti ter-
ményeket, édességet és ajándéko-
kat. A legnagyobb hozzájárulást 
azonban a Székely Gazdaszerveze-
tek Egyesülete (valamint Fábián Fe-
renc és Szász Lóránt nyárádszeredai 
gazdák, továbbá a nyárádszeredai 
Genesis Pékség és Biró Zsigmond 
Sándor) révén tudtak ide eljuttatni a 
Magyarok kenyere – 15 millió bú-
zaszem nevű Kárpát-medencei 
program keretében: az őszi 
hagyma- és krumpliadomány mel-
lett a teljes 2025-ös éven át biztosí-
tani tudták számukra heti 
rendszerességgel a teljes kenyér-
szükségletet, és heti egy alkalom-
mal péksüteményt is kaptak a 
gyerekek. És sok más támogatóval 
együtt ott lehettek a gyerekekkel, 
amikor tavaly júniusban az abodi 
otthon megnyitásának tizedik évfor-
dulóját ünnepelték.  

„Ami mindennél is fontosabb: 
sok-sok ember szeretete, odafigye-
lése, jóindulata kísérte ezt a munkát 
egész éven át! Hálásak vagyunk 
mindezért, illetve azért is, hogy a 
gyerekek számára nyújtani tudunk 
egy-egy szelet szeretetet, biztonsá-
got, már négy éve!” – fogalmazott 
erről a munkáról összegezve mun-
katársunk.

A vicei gyermekek számára decemberben is gazdag szállítmányt tudtak kézbesíteni

A székelyabodi otthon gyermekein főként a teljes évi kenyérellátás és más adományok révén tudtak segíteni   
    Fotók: Gligor Róbert László gyűjteményéből

Kamarazeneest a Kultúrpalotában 
A Tiberius vonósnégyes és Dávid Tamás lép színpadra 

Sófalvi Szidónia 

Az idén is folytatódnak a kamara-
zeneestek. Január 13-án, kedden este 
19 órára a közönséget a marosvásár-
helyi Kultúrpalota Kistermébe vár-
ják, ahol a város egyik legismertebb 
és legelismertebb zenei formációja, a 
Tiberius vonósnégyes lép fel, amely 
hosszú évek óta meghatározó szerep-
lője Marosvásárhely és a térség 
klasszikus zenei életének. Az est 
meghívott vendége a Svájcban élő és 
alkotó hegedűművész, Dávid Tamás, 
aki különleges zenei együttműködés-
sel gazdagítja a koncert műsorát. 

„Gyermekkorom óta ismerem és 
követem a Tiberius vonósnégyes 
munkásságát. Marosvásárhelyen nőt-
tem fel, itt kezdtem zenei tanulmá-
nyaimat, és már korábban is 
világossá vált számomra, hogy köz-
tünk a »kémia« nagyon jól működik, 
ami a kamaramuzsikálásban alap-
vető” – mondta Dávid Tamás.  

Az est programja Mozart és 
Brahms kamaraműveire épül, két 
olyan szerző műveire, akik a vonós-
négyes műfajának különböző korsza-
kait és hangulatvilágát képviselik. 
Mozart kamarazenéje a klasszika le-

tisztultságát, játékosságát és arányér-
zékét idézi meg, míg Brahms művei 
mélyebb, líraibb, olykor drámaibb 
hangvétellel szólalnak meg. A kon-
cert így nem csupán zenei élmény, 
hanem időbeli és érzelmi utazás is a 
kamarazene hagyományában. 

„Bár a kamarazene igényes műfaj 
mind az előadó, mind a hallgató szá-
mára, Marosvásárhelyen egyre ter-
mészetesebb részévé válik a 
kulturális életnek. Ebben nagy sze-
repe van a Tiberius nemzetközi ka-
marazene-fesztiválnak, amely révén 
a város a nagyvilágban is ismertté 
vált”– fogalmazott Molnár Tibor, a 
Tiberius zenekar egyik tagja. 

A Tiberius vonósnégyes előadás-
módjára jellemző a kifinomult össz-
hang, a gazdag hangszínvilág és az 
egymásra figyelő muzikalitás – ezek 
a tulajdonságok különösen jól érvé-
nyesülnek a Kultúrpalota meghitt 
hangulatú Kistermében, ahol a kö-
zönség valóban közel kerülhet az elő-
adókhoz és a zenéhez.  

„Számunkra a Kultúrpalota Kis- 
és Nagyterme egyaránt otthont jelent. 
Mindig újra és újra eszünkbe juttatja, 
milyen szerencsések vagyunk, hogy 
ilyen terekben játszhatunk. A kama-
razene különösen jól érvényesül ki-

sebb termekben, ahol az előadók és a 
hallgatók közötti intimitás természe-
tesen jön létre”– emelte ki Molnár 
Tibor.  A vendégművészként meghí-
vott Dávid Tamás új zenei dialógust 
nyit az együttes és a közönség között, 
egyedi hangszínt adva a hangver-
senynek.  

„A marosvásárhelyi közönségnek 
játszani számomra mindig emocio-

nális élmény. Sok szép emlék és tá-
mogatás köt ide, ezért különösen ör-
vendek annak, hogy a Tiberius 
vonósnégyessel most rendszeresen 
visszatérhetek” – tette hozzá Dávid 
Tamás. 

A koncertre szóló jegyek a filhar-
mónia jegypénztárában, valamint on-
line, a Visit Mureș felületén 
vásárolhatók. Kedvezményes jegyek 

kizárólag a jegypénztárban érhetők 
el, foglalás a 0265/261420-as tele-
fonszámon lehetséges, a feltüntetett 
nyitvatartási időben. 

A szervezők szeretettel várják 
mindazokat, akik szeretnének egy es-
tére kilépni a hétköznapok ritmusá-
ból, és közelről megtapasztalni a 
kamarazene bensőséges, emberkö-
zeli világát.
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1403.Szerkesztette: Farczádi Attila

Bálint Zsombor 

A labdarúgó élvonalban szerepl  Dinamótól kölcsönöz fi-
atal csatártehetséget az FC ASA a labdarúgó 2. liga tavaszi 
idényére. A 20 éves csatár, Raul Rotund neve a nyáron a 
Sepsi OSK esetében is felmerült, azonban a kolozsvári szár-
mazású labdarúgó inkább visszatért az FC Dinamo 1948-hoz 
az Unirea 04 Sloboziától, ahol kölcsönben játszott. A Dina-
mónál azonban csak epizódszerepet kapott az sszel (kilenc-

szer lépett pályára, két gólt szerzett – a szerk.), 
így Marosvásárhelyre a több játéklehet ség re-
ményében érkezik. Noha egyel re Cristian 
M geru an sorsáról nincs konkrét hír, nincs ki-
zárva, hogy Rotundot azért szerezték meg, hogy 
az esetleg távozó támadó helyére lépjen. 

A második érkez  Robert Filip 23 éves közép-
pályás, aki a Kolozsvári CFR 1907 színeiben 
mutatkozott be a román labdarúgásban, miután 
a sportág alapjait Olaszországban sajátította el. 
A Szamos-partiaknál 24 mérk zést játszott az él-
vonalban, innen került az FC Botosánhoz, az 

sszel pedig a Karácsonk i Ceahl ul mezében 
szerepelt.  

A marosvásárhelyi klubnál egyel re nincs in-
formáció a felkészülési tervekr l, azonban vár-
hatóan a héten megkezdik az edzésmunkát. Egy 
barátságos mérk -
zésr l már tudunk, 
ezt az egyik ellenfél, 
a Sellemberki CSC 
1599 hozta nyilvá-
nosságra. Pontos 
dátum még nincs, 
azonban a sellem-
berkiek számára ez 
az utolsó felkészü-
lési mérk zés a baj-
noki rajt el tt, így 
február 14-ére tippe-
lünk. 

Két új játékos az FC ASA-nál 

Úgy t nik, sikerült 
keresztülvinnie akaratát 
Ilyés Róbertnek, a labda-
rúgó-Szuperligában sze-
repl  FK Csíkszereda 
vezet edz jének, hiszen 
a klub több olyan játé-
kost igazolt le a téli szü-
netben, akik nem fel- 
tétlenül illeszkednek ma-
gyar nemzetiség  játéko-
sokat el térbe helyez  
filozófiájába. 

Az újonc FK Csíksze-
reda igen szerényen 
kezdte az idényt, aztán 
volt egy jobb periódusa, 
azonban az szi szezon 
végén ismét sorra veszí-
tette el a mérk zéseket, 
ami kifakadásra kész-
tette a vezet edz t. Azt 
mondta, érti a klubfilo-
zófiát, de neki jobb képesség  játékosokra is 
szüksége van az eredményességhez. Mivel 
magas szint  magyar focistákat nagyon nehéz 
meggy zni, hogy Csíkszeredában focizzanak, 
a klub vezet sége, úgy t nik, beadta a derekát, 
és jobban szétnézett a nemzetközi játékospia-
con. 

Eddig négy igazolást jelentettek be abban a 
reményben, hogy a klub megpróbálja meg-
rizni a helyét az élvonalban. Az argentin Ma-

riano Bettini jobbhátvéd nagy el nye, hogy 
olasz állampolgársággal is rendelkezik, így 
sokkal könnyebb megszerezni a tartózkodási 
papírokat. A 29 éves Bettini számára ez az els  
európai szerz dés, eddig csupán szül hazájá-
ban játszott.  

Ugyancsak Dél-Amerikából érkezik a bra-
zil 24 éves Gustavo Cabral támadó középpá-
lyás, aki egy rövid katari kitér n kívül eddig 
csak a brazil bajnokságban szerepelt, legutóbb 
a Goiana állam bajnokságában szerepl  Vila 
Nova színeiben. A bels  védelem er sítésére a 
koszovói, ám svájci állampolgársággal is ren-

delkez  Arian Kabashi érkezett, aki a bolgár 
Botev Vráca csapatától jön. Végül pedig némi 
meglepetés R zvan Trif érkezése, aki legutóbb 
a Galaci SC O elul játékosa volt, korábban 
pedig az Aradi UTA-ban szerepelt, hiszen 
román nemzetiség  játékosok eddig csak olya-
nok játszottak a csapatban, akiknek volt némi 
magyar köt désük.  

Párhuzamosan több távozóra is számítani 
lehet, bár hivatalosan egyet sem jelentettek be. 
Ilyés már korábban jelezte, hogy nem számít 
a folytatásban Szabó Bálint játékára, ám a tá-
vozók között lehet Nagy János, Ferenczi János 
és Anderson Ceará is, aki azt követ en lett 
kegyvesztett, hogy hisztizni kezdett a pályán, 
amikor nem engedték, hogy elvégezzen egy 
büntet t.  

A csapat egyébként Törökországban edz -
táborozik, ahol az els  két barátságos mérk -
zésen döntetlenre játszott: a Nyíregyházi 
Spartacus elleni találkozón nem született gól, 
míg a lengyel Arka Gdynia elleni összecsapás 
1-1-re végz dött.

Meghallgatásra talált Ilyés Róbert 

Legalább három-
négy meghatározó já-
tékos érkezését ígérte 
a téli átigazolási id -
szakban a Sepsi OSK, 
egyel re azonban 
csak egynek az érke-
zésér l tudunk, és azt 
sem jelentette be hi-
vatalosan a klub – bár 
a Transfermarkt már a 
Sepsi OSK keretében 
tartja számon. R zvan 
Oaid  középpályás 
évekig volt az FCSB 
egyik stabil játékosa, 
innen 2023 elején a 
Rapidhoz igazolt, 
ahol szintén az alap-
emberek közé volt so-
rolható, amíg 2024 
nyarán a Kolozsvári 
FCU játékosa lett. Itt 
azonban valamiért 
nem tudott beillesz-
kedni, konfliktusba is 
keveredett a vezet -
séggel, és az szi 
idényben egyáltalán 
nem lépett pályára, 
noha a két f városi 
klubnál már bizonyította képességeit. 
Addig is azonban, amíg a klub hivatalosan 
is bejelenti az érkezését, illetve újabb játé-
kosok érkezésér l is beszámol, álljanak itt 
Diószegi László szavai arról, hogy miért 
várnak az új nevek bejelentésével: 
„Tudom, türelmetlenül várjátok az ígért 
er sítéseket, de nem sietjük el, pont azért, 
hogy akik érkeznek, er sítések legyenek, 
és nem csak sétálgatni jönnek!” – írta a kö-
zösségi oldalán. 

Addig is, ami biztos: Giovani Ghimfu  

kölcsönben a Metaloglobusnál játszik a ta-
vaszi idényben. A fiatal tehetséget 2029-ig 
köti szerz dés a Sepsi OSK-hoz, ám az 
idén kevesebb játéklehet séget kapott.  

A klubnál pedig abban bíznak, hogy a 
Metaloglobusnál többet szerepel majd a ta-
vasszal, élvonalbeli ellenfelekkel szerez ta-
pasztalatot, és a klub visszajutása esetén 
ezt a következ  idényben az OSK mezében 
tudja kamatoztatni, annál is inkább, mivel 
korosztályos játékosként lesz bevethet  a 
következ  szezonban is. (B. Zs.)

Kivár a Sepsi OSK  
az igazolásokkal

Visszaléphet a Ceahl ul – ez nem kedvezne a marosvásárhelyieknek 
A szétesés szélén áll a Karácsonk i Ceahl ul, miután a csapat f  támogatója, Anton M z rianu 

bejelentette: nem pénzeli tovább a klubot. Jelenleg kétségbeesetten keresnek forrásokat a tevé-
kenység folytatására, ám ha január 26-áig nem találnak támogatót, akkor visszalépnek a bajnok-
ságból – közölte Daniel Moisii sportmenedzser. 

Ha ez megtörténik, az a bajnoki rangsorra is jelent s hatással lenne, hiszen a csapat minden ed-
digi eredményét törölnék, így azok a klubok kerülnének hátrányba, amelyek nyertek a Ceahl ul 
ellen, mint az FC ASA vagy a Sepsi OSK, míg Resicabánya és Jászvásár számára ez nagyon jól 
jönne, hiszen k kikaptak a karácsonk iekt l. Szintén kérdéses az FC Câmpulung Muscel jöv je, 
ám az  visszalépése kevésbé bolygatná meg a rangsort, hiszen az élcsapatok többnyire gy ztek 
ellene, ám Târgovi te például a két visszalépéssel összesen négy pontot nyerne. 

Ha mindkét klub távozna, az a marosvásárhelyi csapat jó gólkülönbségét is jelent sen gyengí-
tené, hisz mindkett  ellen 3-0-ra gy zött. 

A 2. liga állása 
 1. Corvinul 1921            17     13     4       0    28- 9     43 
 2. Sepsi OSK                 17     11     3       3    25-15    36 
 3. FC Bihar                    17     11     2       4    35-18    35 
 4. FC ASA                     17     10     3       4    35-18    33 
 5. FC Voluntari               17      9      6       2    22-12    33 
 6. Resicabánya               17     10     2       5    31-17    32 
 7. Târgovi te                  17      9      3       5    30-15    30 
 8. Steaua                        17      9      3       5    30-23    30 
 9. Bodzavásár                 17      9      2       6    29-18    29 
10. Jászvásár                   17      7      4       6    16-17    25 
11. Chiajna                      17      7      3       7    25-18    24 
12. Afuma i                     17      7      3       7    25-23    24 
13. Bákó                          17      6      5       6    21-22    23 
14. Slatina                       17      6      4       7    22-22    22 
15. Karácsonk               17      5      3       9    17-32    18 
16. Sellemberk                17      4      4       9    24-26    16 
17. Beszterce                   17      4      4       9    21-27    16 
18. Újszentes                   17      4      3      10   21-32    15 
19. CS Dinamo               17      2      6       9    12-28    12 
20. Szatmárnémeti          17      3      1      13   14-38    10 
21. Câmpulung               17      2      3      12    8 -41     9 
22. Tunari                        17      1      5      11   13-33     8

Fotó: FC ASA

R zvan Trif a kakukktojás nemcsak az érkez k között, de a teljes játékoskeretben is 
Fotó: az FK Csíkszereda közösségi oldala

Egyel re csak a R zvan Oaid  érkezésér l hallani, bár hivatalosan még ezt sem 
jelentették be                  Fotó: R zvan Oaid  közösségi oldala
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Az Internazionale Milánó román vezet edz je az els  helyen 
áll az olasz labdarúgó Serie A edz inek rangsorában a Tutto-
MercatoWeb által adott osztályzatok alapján.  

A szakportál értékelése szerint Cristian Chivu 18 bajnoki 
mérk zés után 6,61-es átlagot ért el, amellyel megel zi vala-
mennyi riválisát, miközben az Inter a tabella élén áll. A rangsor 
második helyén a Como vezet edz je, Cesc Fabregas található 
6,56-os átlaggal, míg a harmadik Massimiliano Allegri, az AC 
Milan trénere 6,47-tel. 

Az els  ötösbe bekerült még Antonio Conte, a címvéd  Napoli edz je 6,39-es mu-
tatóval, valamint az Atalantát irányító Raffaele Palladino, aki 6,31-es átlagot kapott. 

A további helyeken két tapasztalt szakember következik: a Juventus kispadján  
ül  Luciano Spalletti 6,30-cal, valamint az AS Roma edz je, Gian Piero Gasperini  
6,26-tal. A Genoát irányító Daniele De Rossi, a Dan ucu tulajdonában lév  klub  
vezet edz je a 12. helyen áll 6,11-es átlaggal, míg a Lazio elismert trénere, Maurizio 
Sarri csupán a 15. pozíciót foglalja el 6,00-val. 

Cristian Chivu kiváló teljesítményét to-
vább er síti, hogy megkapta a Serie A de- 
cember hónap legjobb edz jének járó díját, 
amely pályafutása els  ilyen elismerése.  

A díjat vasárnap kés  este, a lapzártánk 
után kezd dött Inter – Napoli rangadó el tt 
adták át a milánói Giuseppe Meazza Sta- 
dionban.

Cristian Chivu vezeti a Serie A edz i rangsorát

Angol sajtóhírek szerint megállapodott egymással a magyar vá-
logatott csapatkapitánya, Szoboszlai Dominik és a Liverpool a já-
tékos szerz désének meghosszabbításáról. 

A CaughtOffside információi szerint hiába a Real Madrid és a 
Bayern München érdekl dése, Szoboszlai Dominik mégis szerz -
dést hosszabbít a Vörösökkel – írja a Goal.com. 

Bár Szoboszlainak még 2028-ig érvényes szerz dése van a Li-
verpoollal, az angol klub mégis úgy döntött, hogy elébe megy a 
spanyolok és a németek érdekl désének, és meghosszabbítja a ma-
gyar játékos kontraktusát, míg miel tt a két külföldi érdekl d  
megpróbálná elcsábítani az egyik legjobb és legkiegyensúlyozot-
tabb játékosukat.  

Kiemelték: Szoboszlai Dominik már a salzburgi és lipcsei állo-
másain is kiemelked en tehetségesnek számított, Arne Slot tavalyi 
bajnokcsapatában pedig alapember volt nyolc góljával, idén pedig 
5 gól és 4 gólpassz a termése a szezonban.  

A Liverpool címvéd ként jelenleg a negyedik helyen áll (hát-
ránya 14 pont az éllovas Arsenalhoz képest – a szerk.) a Premier 
League-ben, legutóbb pedig gól nélküli döntetlent játszott a lista-
vezet  Arsenal otthonában. A vörösök ma este a harmadosztályú 
Barnsley-t fogadják az Anfielden, majd a bajnokságban is hazai 
pályán folytatják a küzdelmeket Szoboszlaiék, amikor a Burnley 
vendégeskedik Liverpoolban. 

Szoboszlai Dominik – aki a Sporttudományok Nemzetközi 
Központja (CIES) legfrissebb kimutatása szerint 90,5 millió eurós 
piaci értéké-
vel a világ 37. 
legértékesebb 
futballistája – 
a PL mostani 
szezonjában 
két gólt és 
egy gólpasszt 
j e g y z e t t , 
egyik találatát 
éppen az Ar-
senal elleni 
els  mérk zé-
sen szerezte, 
augusztus 31-
én az  pará-
dés szabad- 
rúgásával dia-
dalmaskodott 
a Liverpool.

Szoboszlai hosszabbított  
a Liverpoollal? 

A Ferencváros sportigazgatója 
szerint a görög labdarúgó-bajnokság-
ban szerepl  AEK Athén „valamivel 
többet” fizetett Varga Barnabásért a 
sajtóban megjelent négy és fél millió 
eurónál. 

„Barnabás egyértelm en érzékel-
tette és kijelentette, hogy mindenkép-
pen váltani szeretne, márpedig, ha 
egy játékos ilyen helyzetr l tájékoz-
tat, azt nehéz nem figyelembe venni. 
Az egyik oldalról sajnáljuk, hogy el-
veszítünk egy nagyon fontos futbal-
listát. Másrészt viszont meg kell 
jegyezni: amikor eldöntöttük, hogy 
komoly összegért leigazoljuk Barnit, 
nem sokan gondolták, hogy ilyen jó 
együttm ködés kezdete lesz ez. De 
így lett, az elmúlt két és fél évben kö-
zösen nagy sikereket értünk el. Na-
gyon nagy dolog, és ritkaságnak 
számít, hogy valakit 31 évesen ilyen 
jelent s transzferdíjért és ekkora ha-
szonnal értékesítenek. Köszönünk 
mindent, amit a Fradiért tett, és ter-
mészetesen sok sikert kívánunk neki 
a továbbiakhoz!” – mondta el Hajnal 
Tamás az M1 televíziónak adott inter-
júban, majd hozzátette, a magyar vá-
logatott csatár az elmúlt két és fél 
évben nagyon sokat tett a klubért, de 
bízik benne, hogy a csapattársai, akik 
eddig az árnyékában voltak, a gólok 
tekintetében megfelel  módon pótol-
ják. 

„Képességeit tekintve a Bundesli-
gában is megállná a helyét, de a klu-
bok életében más tényez k is 
szerepet játszanak. Nem biztos, hogy 
a valamivel több mint négy és fél  
millió eurós pénzügyi csomagot az 
AEK-n kívül más klub is megfizette 
volna” – fogalmazott. 

Emlékeztetett, hogy Varga Barna-
bás már 31 éves, vagyis ekkora mér-

ték  transzferdíj kifi-
zetése a Ferencváros 
értékrendjét is mu-
tatja az európai pia-
con. „Ez az üzlet is 
bizonyítja, hogy a 
Fradinál bárki szá-
mára megnyílhatnak 
a kapuk, de ez a ma-
gyar labdarúgás si-
kere is egyben” – 
mondta a sportigaz-
gató. 

Az M1-nek a csa-
tár menedzsere,  
Paunoch Péter azt 
hangsúlyozta, hogy 
szerinte Varga Barna-
bás minden szem-
pontból el relép ez- 
zel az igazolással. 
„Az AEK Athén 
anyagilag és szakma-
ilag is el relépés Bar-
nabásnak, mert min- 
den poszton váloga-
tott labdarúgók ját-
szanak a csapatban, tizenöt ország- 
ból. És hát nyugodtan kijelenthet , 
hogy a görög bajnokság er sebb a 
magyarnál” – részletezte, majd hoz-
zátette, a váltásnál fontos szempont 
volt, hogy a leend  klub támadófut-
ballt játsszon és élcsapat legyen. 

Az AEK Athén a Konferencialigá-
ban szerepel, az alapszakaszból a har-
madik helyen jutott tovább a márciusi 
nyolcaddönt be, s kiemeltként várja 
leend  ellenfelét, nem mellékesen 
pedig a tizenkétszeres görög bajnok 
els  helyen áll hazája bajnokságában. 
Az id k során az athéniaknál magyar 
részr l megfordult már Esterházy 
Márton, T zsér Dániel és Németh 
Krisztián, illetve edz ként Puskás Fe-

renc is. „A görög klub sportigazgatója 
elmondta, nem egy csatárt keresnek, 
hanem Varga Barnabást” – mondta a 
menedzser, majd kifejtette, a három 
és fél éves szerz dés egy harminc 
évnél id sebb játékosnál egyértel-
m en a bizalom jele. 

Varga Barnabás a vasárnap este, 
lapzártánk után rendezett Arisz Sza-
loniki elleni idegenbeli bajnokin mu-
tatkozhatott be új csapatában. A 
görög bajnokság tavaszi szezonja 
szombaton kezd dött, a forduló el tt 
a listavezet  AEK egy ponttal állt az 
Olimpiakosz és kett vel a PAOK 
el tt. 

Varga Barnabást 2029 nyaráig kö-
telezte el magát új klubjánál.

„Varga Barnabás  
négy és fél millió eurónál többért kelt el”

Stanciu büntet t hibázott a 90+9. percben, iksz lett  
az AC Milan ellen 

A Genoa 1-1-es döntetlent ért el az AC Milan otthonában az olasz 
labdarúgó Serie A 19. fordulójában, miután a román válogatott Nicolae 
Stanciu a 90+9. percben kihagyott egy tizenegyest. A vendégek Lo-
renzo Colombo góljával vezettek, a milánóiak pedig Rafa Leão talála-
tával a hosszabbításban egyenlítettek. A kihagyott büntet  ellenére a 
Dan ucu tulajdonában lév  Genoa értékes pontot szerzett a Giuseppe 
Meazza Stadionban, az AC Milan pedig továbbra is három ponttal ma-
radt el a listavezet  Inter mögött, amely vasárnap kés  este játszott. 

Klubrekordot jelent  7 millió eurót fizettek a CFR játékosáért 
A Kolozsvári CFR 1907 román válogatott csatárja, Louis Munteanu az amerikai 

DC Unitedhez szerz dött. A washingtoni klub közlése szerint 7 millió dollárt fizettek 
a 23 éves támadóért, ami klubrekordnak számít, Munteanu pedig három és fél évre 
szóló szerz dést írt alá. Louis Munteanu 2024 nyara óta 63 mérk zésen 28 gólt és  
9 gólpasszt jegyzett a CFR színeiben, az el z  idényben pedig 23 találattal a labda-
rúgó-Szuperliga gólkirálya lett.

Hivatalos: Adrian ut  
az emírségekbeli Al Ain játékosa lett 

Az FCSB-t l az Egyesült Arab Emírsé- 
gek élvonalában szerepl , listavezet  Al Ain  
FC-hez igazolt Adrian ut. A bukaresti klub 
közlése szerint a román válogatott középpályás 
több mint öt évig alapember volt a csapatuk-
ban, két bajnoki címet és két Román Szuper-
kupát nyert az FCSB-vel, és az európai 
kupákban is stabil teljesítményt nyújtott. 

Az Al Ainnál a 89-es mezszámot visel  já-
tékos nem az els  román futballista a klub tör-
ténetében: korábban Mirel R doi is szerepelt 
az emírségekbeli csapatban.

Fotó: az Inter közösségi oldala

Fotó: a Liverpool FC közösségi oldala

Fotó: az AEK Athén közösségi oldala

„Ott akarok lenni a következ  vb-n” 
Továbbra is a világbajnokságra való kijutás az egyik legfon-

tosabb célja Szoboszlai Dominiknak. A magyar válogatott csa-
patkapitányával a Sky Sports hosszabb interjút készített, 
amelyben elmondta, sosem volt még annyira szomorú, mint az 
írekkel szemben az utolsó pillanatban elveszített vb-selejtez  
után. „Ott akarok lenni a következ  vb-n, tartozom ennyivel a 
hazámnak” – fogalmazott a 25 éves középpályás, aki megje-
gyezte, természetesen ott akar lenni a következ  Európa-baj-
nokságon is, a Liverpoollal pedig a lehet  legtöbb címet 
szeretné begy jteni, legf képpen a Bajnokok Ligáját akarja 
megnyerni.

Az AEK tulajdonosa is üdvözölte 
A kedden szerz dtetett magyar válogatott Varga Bar-

nabást a görög labdarúgó-bajnokságban szerepl  AEK 
Athén tulajdonosa is személyesen köszöntötte. 

Mario Iliopulosz üdvözletér l a klub a közösségi mé-
diafelületén közölt rövid videót, amelyben egyebek 
mellett elmondta, amikor karácsonykor beszéltek egy-
mással, egy szenvedélyes játékost látott, akiben parázs-
lik a szikra, és aki gyorsan megértette, mit is jelent az 
AEK családjához tartozni, a klub futballistájának lenni. 
Hozzátette, a csatár nemcsak a játéka, hanem a szenve-
délye és személyisége miatt is fontos volt számukra. 

„Menj ki a pályára, mutasd meg, ki is vagy valójá-
ban, és mit l lehetsz a legjobb. Ajándék vagy a csapat-

nak és a szurkolóinknak” – mondta a tulajdonos a ma-
gyar légiósnak. 

„Valóban tüzes egyeztetésünk volt, éreztem a tulaj-
donoson, hogy egyértelm en engem szeretne leigazolni. 
Emiatt is döntöttem az AEK mellett. Szeretnénk bajno-
kok lenni, ehhez pedig szeretnék minél több gólt sze-
rezni, és akkor mindenki elégedett lesz” – viszonozta 
Mario Iliopulosz köszöntését a 28-szoros válogatott csa-
tár. Hozzátette: nagyon boldog és izgatott. „Szeretném 
megköszönni az elnöknek és a csapatnak. Az els  pilla-
nattól kezdve mindenki nagyon kedvesen fogadott. A 
legjobbamat akarom nyújtani, sok gólt szerezni az 
AEK-mezben, és remélem, hogy a szezon végére meg-
nyerünk egy vagy több címet.” 
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Czimbalmos Ferenc Attila 

Nem mindenki tudja Marosvá-
sárhely városmenedzserér l, Gom-
bos Géza Csabáról, hogy a köz- 
gazdász szakember egykoron él- 
sportoló volt, mi több, öccsével, At-
tilával wushuvilágbajnoki címet is 
szereztek. Ezért jó, ha felidézzük, 
mikor volt világ- és Európa-bajnok 
a Romcab volt igazgatója, aki ön-
kormányzati tapasztalatokkal is ren-
delkezik, hiszen 2008 és 2012 
között megyei tanácsosi tisztséget 
töltött be RMDSZ-színekben, 2012 
és 2016 között pedig a városi képvi-
sel -testület tagja volt. 

Sportszeret  családban  
n tt fel 

A három Gombos testvér (Csaba, 
Levente és Attila) sportszeret  csa-
ládból származik – édesapjuk csel-
gáncsozott, aztán súlyemel  lett, 
majd országos szinten sakkozott, 
édesanyjuk pedig öt évet röplabdá-
zott. Az apai iránymutatásnak is kö-
szönhet en mindhárom testvér az 
önvédelmi sportok, azon belül a 
kínai harcm vészet szerelmese lett 
már zsenge korától kezdve.  

Akárcsak Attila, Csaba is a ma-
rosvásárhelyi Maforce önvédelmi 
klub színeiben ismerkedett meg a 
wushuval mint harcm vészeti ággal, 
ahol a város minden id k legsikere-
sebb edz jének, Horváth Attilának a 
keze alatt formálódott és ért el ki-
váló sikereket a hazai és nemzetközi 
porondon.  

Az elszánt és odaadóan felké-

szül  Gombos Csaba már a nyolc-
vanas évek végén is kit nt, a kilenc-
venes évek folyamán pedig tizen- 
három alkalommal lett Románia 
legjobbja wushuban, ami feljogosí-
totta arra, hogy nemzetközi szinten 
is bemutatkozzon, és sikeresen sze-
repeljen az évek során.  

Mikor és hol lett  
Európa- és világbajnok? 

Gombos Csaba sportpályafutásá-
nak legkiemelked bb eredményei a 
kilencvenes évekhez köthet ek: 
1992-ben Európa-bajnoki címet 
nyert wushu-sanda (ami szabad har-
cot jelent – a szerz  megjegyzése) 
harcnemben (full contact), ezzel Ro-
mánia els  harcm vész Európa- 
bajnoka lett. Majd 1995-ben az 
egyesült államokbeli Baltimore-ban 
öccsével, Attilával világbajnoki 
címet nyertek, így k lettek orszá-

gunk els  harcm vész világbajno-
kai: Attila az 56 kilogrammos súly-
csoportban, Csaba pedig a 75 kilós 
kategóriában léphetett fel a dobogó 
legmagasabb fokára. Érdekesség, 
hogy azóta más romániai férfi harc-
m vész nem lett világbajnok wu- 
shuban, így mindmáig k az egyet-
lenek (a n i mez nyben is csak egy-
valakinek sikerült csúcsra érnie).  

Gombos Csaba ezeket a kiváló 
eredményeit id vel megháromszo-
rozta, hiszen 1994-ben és 2000-ben 
újra Európa-bajnok lett, 1997-ben 
pedig egy világbajnoki ezüstérmet is 
bezsebelt.  

A mester és tanítványai 
példamutatóak 

De hadd lássuk, hogyan értékelte 
az 1992 és 2017 között Maros me-
gyében 14 alkalommal az év edz -
jének választott Horváth Attila 

Gombos Csaba sikeres pályafutását. 
„Néhány rekord köt dik a nevéhez. 
Az egyik: a kilencvenes években 
még engedték, hogy a versenyz k 
több harcnemben is kipróbálják ma-
gukat az országos bajnokságon, és 
Csaba élt is a lehet séggel, mindhá-
rom harcnemben megmérette 
magát, és mindhárom versenykate-
góriát meg is nyerte” – kezdte az ér-
tékelést a sikeredz .  

Arra a kérdésre, hogy minek kö-
szönhet en lett sikeres Gombos 
Csaba a mindennapokban, de f leg  
a hivatásában, azt válaszolta: „Az 
egész felkészülése, a gondolkodás-
módja rányomta bélyegét a további 
életére. Tudnivaló, hogy az egyéni 
sportok arra kényszerítik az embe- 
reket, hogy céltudatosak legyenek, 
beosszák az idejüket, és arra kon-
centráljanak, amit csinálnak. Ezt a 
gondolkodásmódot vitte át testvéré-

vel, Attilával az élet más területére 
is, ezért lettek sikeresek az üzleti 
életben is.” Felhívta a figyelmet: 
amikor harcm vészekr l beszélünk, 
a nagy legendákra gondolunk, mint 
Bruce Lee, Chuck Norris stb. „De 
vannak nekünk is legendáink, helyi 
kiválóságaink a Maforce és a 
Mure ul klubnál. És ha megnézzük 
a legsikeresebbeket, akkor az ered-
ményeik alapján k is legendák 
abban, amit tettek, hiszen évekig 
fels  szinten versenyeztek, és nem 
csak egyszer, hanem rengetegszer 
nyertek rangos nemzetközi verse-
nyeken, és a világ élvonalába tartoz-
tak, ami nagyon nagy dolog. Nekem 
nyolc egykori világ- és Európa-baj-
nokom van (Gombos Csaba, Gom-
bos Attila, Apostolache Kiss 
Andrea, Rus Traian, Hallai C t lin, 
Mátyus Ervin, Papp Csaba,  Poczó 
Zoltán – a szerz  megjegyzése), 
akik vb- és Eb-címekkel büszkél-
kednek” – összegzett Horváth Attila. 

Gombos Csaba öccse, Attila az 
1995-ös wushu-vb-cím mellett 
2003-ban kempóvilágbajnok, 1998-
ban és 2002-ben wushu-Európa- 
bajnok, 2000-ben wushu-Európa- 
bajnoki 2., Unifight világbajnoki 
ezüstérmes lett, továbbá a többi közt 
1994-ben, 1997-ben és 1999-ben 
wushu világbajnoki bronzérmes 
volt, de nyert két aranyérmet kick- 
box-világkupán is (2001).  

Emellett 2004-ben egy K1 orszá-
gos bajnoki cím (Local Kombat 
Gála), 13 országos wushubajnoki 
cím, 6 kick-box országos bajnoki 
cím is f z dik a nevéhez, s t két or-
szágos ezüstérem is került a nya-
kába: 1996-ban tékvandóban és 
2000-ben dzsúdzsucuban.

Marosvásárhely városmenedzsere világbajnok-legenda  

Rendkívül fontos gy zelmet aratott 
a marosvásárhelyi városi sportklub ko-
sárlabdacsapata a Rapid Bukarest ellen 
a fels házi rájátszásba jutásért folyó 
küzdelemben, különösen, hogy a köz-
vetlen riválisok közül a Dinamo meg-
verte Voluntari-t, Temesvár pedig 
Craiovát. Így most már gyakorlatilag 
szinte biztosra vehet , hogy minimum 
16-14-es mérleg kell majd az els  hét 
közé jutáshoz, ami nagyon nehezen 
teljesíthet  lett volna a Rapidtól el-
szenvedett hazai vereséggel. 

A gy zelemnek mégsem tu-
dunk tiszta szívb l örülni. Az 
az összeomlás ugyanis, ame-
lyet a negyedik negyedben mu-
tatott a csapat, fölöslegesen 
szorossá tette a meccset, amely 
úgy torkollt hosszabbításba – 
keser  perceket okozva a szur-
kolóknak –, hogy hat perccel a 
vége el tt még 16 pont el nyük 
volt a hazaiaknak. 

Az els  néhány perce sem 
volt a legjobb a házigazda csa-
patnak, hiszen az els  öt perc-
ben három eladott labdával 
indítottak, és négy támadó le-
pattanót engedélyeztek a Ra-
pidnak, aztán futottak az eredmény után. Utóbb azonban feljavult 
a játékuk, és váratlanul jó védekezéssel számos pontatlan dobásra 
kényszerítették az ellenfelet, amely egy adott pillantban 37%-ban 
állt mez nyb l. Legyünk szinték, a bírói hármasnak a játékot sza-
badon enged  stílusa kedvezett az agresszíven védekez  hazaiak-
nak, hiszen nem fújtak be könnyen szabálytalanságokat, ha kell, ha 
nem, az egész meccsen (hosszabbítással együtt) csupán 18-20 volt 
a személyi hibák száma úgy, hogy mindkét végjátékban számos 
taktikai szabálytalanságról beszélhetünk. 

A harmadik negyedben úgy t nt, a CSM-nek sikerült elhúznia, 
miután játékosai remekül kivédekeztek néhány Rapid-támadást, 
majd szinte minden akciójukat kosárral tudták zárni. Az el nyt meg-

rizték a negyedik negyed els  négy percében is, négy perccel a 
vége el tt pedig biztosnak t nt a 16 pontos fór. Csakhogy ami ezután 
következett, nehezen magyarázható. Tapasztalt játékosok egymás 
után nagyon buta módon adtak el labdákat – sorozatban négyet: be-
dobás egyenesen a partvonalon túlra, két passz az ellenfélnek –, az 

ellenfél pedig sorozatban dobott három trip-
lát, és 14-0-lal visszajött a meccsbe. 

A végjátékban az idegek harca zajlott, 
mindkét oldalon számos hibával, a szabad-
dobásoknál megremeg  kezekkel, és 16 má-

sodperccel a vége el tt, kétpontos el nynél egy újabb hihetetlenül 
buta módon eladott labdával, így Lypovyy lehet séget kapott, hogy 
hosszabbításra mentse a meccset. 

A ráadás öt percben a dönt  momentumnak végül a Lypovyy 
ellen, videózás után ítélt sportszer tlen szabálytalanság bizonyult, 
mert egyetlen támadás alatt négy pontot tudott szerezni a marosvá-
sárhelyi csapat, és a Rapidban már nem volt kell  higgadtság, hogy 
újra egyenlítsen. 

Egy biztos: kár volt a meccs el tt azzal kérkedni, hogy a CSM-
nek az egész mez nyben a legkisebb az átlaga az eladott labdák 
száma tekintetében. Ezen a meccsen volt 18, mint egy ifjúsági csa-
patnak, és ezek szinte vereséghez vezettek. 

A marosvásárhelyi együttes pénteken 17 órától a SCMU Craiova 
vendége lesz, ahol a házigazdák minden bizonnyal ki akarják kö-
szörülni a temesvári csorbát. A CSM pedig a hazai pályán szégyen-
szemre kapott 102 pontot tartozik feledtetni egy olyan mérk zésen, 
amelynek nem az esélyese. 

Miért kellett ennyire szorossá tenni? 

 

Al-Attijah átvette  
a vezetést  

a Dakaron, Gyenes  
stabilan halad 

Nasszer al-Attijah nyerte a Dakar-rali pén-
teki hatodik szakaszát az autósok mez nyében, 
ezzel pedig az összetettben is átvette a vezetést, 
miközben a motorosoknál az ausztrál Daniel 
Sanders el nye 45 másodpercre csökkent. 

A Ha'il és Rijád közötti, 326 kilométeres 
mért etapon a Daciával versenyz , ötszörös 
gy ztes katari pilóta és navigátora, Fabian Lur-
quin közel három percet vert a második helyen 
záró Sébastien Loeb–Edouard Boulanger fran-
cia párosra, szintén Daciával. A viadal nagyjá-
ból féltávjához érkezett, szombaton 
pihen napot tartottak Rijádban, majd vasárnap 
folytatódott a küzdelem a szaúdi sivatagban. 

Az összetettben al-Attijah több mint hat- 
perces el nnyel vezet a pénteken gyengéb- 
ben teljesít  Henk Lategan, Brett Cummings 
dél-afrikai toyotás duó el tt, miközben a Ford 
versenyz i látványosan zárkóznak fel: Nani 
Roma, Alex Haro feljött a harmadik helyre, 
ket Carlos Sainz, Lucas Cruz, valamint Mat-

tias Ekström, Emil Bergkvist követi. 
A motorosoknál a hatodik szakaszt az ame-

rikai Ricky Brabec nyerte, Sanders pedig egy 
hatperces büntetés miatt veszített az el nyéb l, 
így mindössze 45 másodperccel vezet riválisa 
el tt. 

A szatmárnémeti születés  Gyenes Emánuel 
a pénteki etapon a 40. helyen ért célba, össze-
tettben pedig a 27. pozíciót foglalja el, miköz-
ben az Original by Motul kategóriában 
továbbra is az élmez nyben halad. 

Gombos Csaba városmenedzserként a közrádió helyi román adásának 
vendége    Fotó: Radio Târgu Mure

Gombos Attila, a Horváth Attila közösségi oldalán megosztott fel-
vételen

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 16. forduló: Marosvá-

sárhelyi CSM – Bukaresti Rapid 103:96 (21-22, 20-
17, 24-11, 18-33, 20-13). 

Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 1600 
néz . Vezette: Ciprian Stoica (Nagyszeben), Bogdan 
Podar (Kolozsvár), Victor Gubernu (Bukarest). El-
len r: Doru Vina i (Kolozsvár). 

Marosvásárhelyi CSM: Diggs 25 pont (5), Marti-
ni  25 (2), Sánta 22, Scott 12 (1), Mikovi  9, Relji  
4, Corpodean 3 (1), Bor a 3 (1). Kispadon: Bodó, 
Major, Kiss.  

Rapid: Penn 20 pont (1), Markovi  15 (3), Han-
kerson 13 (3), Gheorghe 12 (2), Sullivan 12 (1), Pet-
rescu 12 (1), Lypovyy 9, Fometescu 3 (1), 
Constantinescu. Kispadon: Mure an. 

Varó Gyula és Szilágyi József  
a Marosvásárhelyi TVR-ben 

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR 
Sípszó után cím  sportm sorának meghí-
vottja Varó Gyula, a román válogatott egyik 
edz je és marosvásárhelyi segédje, Szilágyi 
József. A két szakemberrel Szucher Ervin a 
rendkívül sikeresnek bizonyuló 2025-ös 
évr l beszélget. 

(A m sor interneten is nézhet  a 
www.tvrplus.ro oldalon.)

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, 16. forduló: 

Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen – Zsil-
vásárhelyi CSM 92:68, Bukaresti Dina- 
mo – CSO Voluntari 82:78, Galaci CSM – 
CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea 69:96, 
Nagyszebeni CSU – FC Arge  Pite ti 
86:81, Marosvásárhelyi CSM – Bukaresti 
Rapid 103:96, Temesvári SCM – SCM U 
Craiova 85:64. A Bukaresti CSA Steaua 
Sharks –Brassói Corona mérk zést ma 
játsszák. A CSM BBA Petrolul Ploie ti állt.  

Fotó: Nagy Tibor

 A tabella 
 1. Nagyvárad                    14/ 1         29 
 2. Voluntari                       11/ 4         26 
 3. Pite ti                            10/ 5         25 
 4. Craiova                          9 / 5         23 
 5. Marosvásárhely             8 / 7         23 
 6. Temesvár                       8 / 7         23 
 7. Rapid                             8 / 7         23 
 8. Dinamo                          8 / 7         23 
 9. Râmnicu Vâlcea            8 / 6         22 
10. Brassó                           7 / 7         21 
11. Nagyszeben                  6 / 9         21 
12. Ploie ti                          6 / 8         20 
13. CSA Steaua Sharks       6 / 8         20 
14. Zsilvásárhely                1 /14        16 
15. Galac                            0 /15        15

Bálint Zsombor 
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ADÁSVÉTEL 

ELADÓK 130–160 kg-os disznók. Tel. 0753-820-829. (27407) 

ELHALÁLOZÁS 

 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, 
nagymama, nagynéni, sógornő, rokon, barát, szomszéd, 
ismerős, 

BENEDEK ERZSÉBET 
86 évesen, türelemmel viselt, rövid szenvedés után 2026. 
január 5-én csendesen megpihent. 
Temetése január 14-én, szerdán 13 órakor lesz a marosvá-
sárhelyi Nyár utcai központi temetőben, Jehova Tanúi 
szertartása szerint. 

A gyászoló család. (-I) 
 

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

Számvetés a lovagoknál 

December végén számvetést 
tartott a múlt évről a Szent 
László Társaság (1861) és 
Rend erdélyi tartománya. 

Koncz László Ferenc széktartó 
beszámolójából kiderült, hogy ta-
valy a rendtagok részt vettek a 
nyárádszeredai Bocskai Napok 
központi rendezvényén, a március 
15-i rendezvényeken, a makfalvi 
Székely Majálison, a székelya-
bodi gyermekotthon jubileumi 
ünnepségén, a rend egyik tagja 
tisztelgett a kerlési csata (1068) 
emlékművénél. A rend Székelya-
bodban tartotta központi rendez-

vényét június 28-án, ahol egy új 
erdélyi rendtagot avattak, egy 
lovag pedig érdemkeresztes ki-
tüntetést kapott. Az ünnepségen 
jelen volt vitéz Imre László, a 
rend Németországban élő főkapi-
tánya, Szőke Gyula magyaror-
szági széktartó és Kázmér Sándor 
központi széktartó is. Az ese-
ményt több baráti szervezet kül-
döttsége is megtisztelte zász- 
lókkal, mint a vitézi rend erdélyi 
törzsszéke, a székely lófők és a 
Württemberg-huszárok. A rend el-
készíttette és ez alkalommal a te-
lepülésnek adományozta Székely- 
abod címeres zászlaját. 

Az erdélyi rendtagok karitatív 
munkát is végeztek, segítséget 
nyújtottak az abodi otthon lakóinak 
élelmezéséhez és az épület belső 
tisztasági meszeléséhez, az itteni 
otthon mellett a vicei szórványkol-
légium gyermekei is kaptak édes-
ségadományt, élelmezési és egyéb 
támogatásokat. 

Döntés született arról is, hogy a 
Szent László Társaság (1861) és 
Rend idén júliusban Makfalván 
tartja központi rendezvényét, 
amelynek keretében kopjafát is 
állít a Nyerges-tetőn a magyaror-
szági törzsszék adományaként. 
(GRL)

Tavaly a rend Székelyabodban tartotta központi rendezvényét   Fotó: Gligor Róbert László (archív)

Petőfi pop- és rockszínpad 
Két új zenés műsorral bővül  

a Duna World kínálata 
Zenés válogatással jelentkezik januártól a világ magyarságához 
szóló Duna World: két új műsor, a Petőfi popszínpad és a Petőfi 
rockszínpad az elmúlt másfél évtized magyar könnyűzenei kon-
certjeinek, zenés műsorainak dalaiból kínál válogatást a magyar 
pop- és rockzene kedvelőinek. 

A Petőfi Popszínpad kedden-
ként 20.30-tól látható a Duna 
World csatornán. A közel egyórás 
adásokban az elmúlt 15 év popze-
nei élményeiből válogatnak: kon- 
certek, zenés műsorok könnyűze-
nei produkcióinak archív felvételei 
kerülnek ismét képernyőre. A válo-
gatás célja, hogy felidézze a kor-
szak meghatározó előadóit és a 
legnépszerűbb slágereket — min-
den korosztály számára nosztalgi-

kus és energikus zenei élményt kí-
nálva. A műsorban helyet kapnak a 
Petőfi zenei díjas előadók is, amely 
elismerést a közmédia évente adja 
át több kategóriában, így a műsor 
egyben a magyar könnyűzenei 
szcéna legjobbjait is bemutatja. A 
következő adásban a nézők újra 
megnézhetik az Árva fiú című dalt 
Tóth Vera előadásában a Csináljuk 
a fesztivált! adásából, meghallgat-
hatják A Dal 2025 győztes slágerét, 

és felidézhetik Balázs Fecó, Korda 
György, Balázs Klári, Kovács Kati, 
Demjén Ferenc, Ákos, Varga Mik-
lós, valamint a Karthago emléke-
zetes produkcióit. 

Csütörtökönként 21 órakor ér-
kezik a Petőfi rockszínpad, 52 
percnyi rockzenei élményt kínálva 
a műfaj rajongói számára. A válo-
gatásban felcsendülnek a klasszi-
kus rock legendái: az Edda, 
Tankcsapda, Bikini, valamint a ké-
sőbbi generációk kiemelkedő elő-
adói, például A Dal 2025-ből is 
ismert Asphalt Horseman produk-
ciója. A nézők hallhatják Kalapács 
Józsefet, a Depressziót, valamint 
Vastag Csaba előadásában a Petőfi 
zenei életműdíjas Földes László 
Hobo Nem lehet két hazád című 
dalát. A nosztalgikus visszatekintés 
mellett, a rockzene területén elis-
mert Petőfi zenei díjasok dalait is 
bemutatja a sorozat. 

A két új zenés műsor a Duna 
World csatornán látható, így az 
adások Magyarország mellett a 
határon túl élő nézők számára is 
elérhetők, hogy a magyar köny- 
nyűzene és rockzene elmúlt más-
fél évtizedének kiemelkedő kon-
certpillanatai a Kárpát- 
medencében és a diaszpórában 
élők számára is közös kulturális 
élményt jelenthessenek, erősítve 
a magyar zenei örökséghez való 
kötődést. 

Petőfi pop- és rockszínpad – ja-
nuártól a Duna World csatornán.

2026. január 12., hétfő                                                                                                 KÖZÉLET – HIRDETÉS                                                                                                     NÉPÚJSÁG●7

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                    - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek            - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                        - 0265/268-330 
• Prefektúra                     - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                        - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                        - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                       - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm           - 0265/212-304
                                        - 0265/312 436 
                                        - 0265/250-120 
                                        - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                   - 0733-553-976 
                                       - 0733-553-976 

• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal         - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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